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Η απόφαση του διαιτητή όταν παίκτης αγγίζει τη μπάλα, για 

δεύτερη φορά, μετά από εκτέλεση…  

 

Είναι παράβαση εάν ένας παίκτης εκτελέσει μια επανέναρξη του παιχνιδιού (σέντρα, ελεύθερο λάκτισμα, 

πέναλτι, πλάγιο, από τέρματος και κόρνερ) και στη συνέχεια αγγίξει πάλι τη μπάλα πριν αυτή αγγίξει 

άλλον παίκτη. Αυτά που ακολουθούν ισχύουν για τις περισσότερες περιπτώσεις επανέναρξης του 

παιχνιδιού (σέντρα, ελεύθερα λακτίσματα, πέναλτι, πλάγια, από τέρματος και κόρνερ) εκτός από 

ελεύθερο διαιτητή. 

ΕΠΑΝΕΝΑΡΞΗ ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ 

Εάν ο παίκτης αγγίξει τη μπάλα δεύτερη φορά 

 με το χέρι/ βραχίονα έξω από την περιοχή πέναλτι, καταλογίζεται ΑΜΕΣΟ 

 με το χέρι/ βραχίονα μέσα στην περιοχή πέναλτι, καταλογίζεται ΠΕΝΑΛΤΙ 

 με το χέρι/ βραχίονα, από τον αμυνόμενο τερματοφύλακα, καταλογίζεται ΕΜΜΕΣΟ 

 με κάθε άλλο μέρος του σώματος (πχ πόδι), καταλογίζεται ΕΜΜΕΣΟ 

ΠΟΙΝΕΣ 

Κατ’ αρχήν, αν συμβεί μια παράβαση, ο διαιτητής σταματά το παιχνίδι και καταλογίζει ένα ελεύθερο 

λάκτισμα/ πέναλτι, για την αντίπαλη ομάδα, αλλά ο παραβάτης παίκτης (τερματοφύλακας ή παίκτης) 

δεν τιμωρείται πειθαρχικά εκτός κι αν η δεύτερη αντικανονική επαφή, με τη μπάλα, με ή χωρίς το χέρι/ 

βραχίονα: 

 σταματά μια υποσχόμενη επίθεση, οπότε παρατηρείται 

 στερεί σε αντίπαλο ή στην αντίπαλη ομάδα ένα γκολ ή μια ξεκάθαρη ευκαιρία για γκολ, οπότε 

αποβάλλεται 

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 

Ενώ εκτελείται ένα από τέρματος λάκτισμα, ο τερματοφύλακας γλιστρά στο γρασίδι. Αφού η μπάλα 

είναι στο παιχνίδι, ο αντίπαλος μπαίνει στην περιοχή πέναλτι και τρέχει προς τη μπάλα. Ο 

τερματοφύλακας σηκώνεται, παίζει τη μπάλα με τα χέρια, μέσα στην περιοχή ή την λακτίζει μακριά 

(πριν την αγγίξει ο αντίπαλος/ όποιος άλλος παίκτης) και στερεί στην αντίπαλη ομάδα μια προφανή 

ευκαιρία για γκολ. 

ΣΩΣΤΗ ΑΠΟΦΑΣΗ 

Ο διαιτητής σταματά το παιχνίδι και καταλογίζει ΕΜΜΕΣΟ, για την αντίπαλη ομάδα. Ο τερματοφύλακας 

αποβάλλεται ακόμα κι αν την αγγίξει με το χέρι/ βραχίονά του.  
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